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	KỲ KIỂM TRA HỌC KÌ II

Môn thi. TOÁN

Thời gian làm bài. 90 phút, không kể thời gian phát đề



	
	Mã đề thi 101


Họ, tên thí sinh.......................................................................................    

Số báo danh. ..........................................................................................

Câu 1. Nguyên hàm của hàm số 
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Câu 2. Biết F(x) là một nguyên hàm của hàm số 
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 và F(0) = 2. Giá trị của F(1) bằng

A. F(1) = ln2 - 2
B. F(1) = ln2 + 2
C. F(1) = 
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D. F(1) = 2
Câu 3. Cho f(x) là hàm số liên tục trên [a; b] thỏa mãn 
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. Giá trị của 
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 bằng

A. 7
B. a+b-7
C. 7-a-b
D. a+b+7

Câu 4. Diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số 
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A. 5
B. 7
C. 
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Câu 5. Công thức tính diện tích S của hình thang cong giới hạn bởi hai đồ thị hàm số 
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Câu 6. Kí hiệu (H) là hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số 
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 và y = 0. Tính thể tích vật thể tròn xoay được sinh ra bởi hình phẳng đó khi nó quay quanh trục Ox

A. 
[image: image21.wmf]16

15

p


B. 
[image: image22.wmf]17

15

p


C. 
[image: image23.wmf]18

15

p


D. 
[image: image24.wmf]19

15

p


Câu 7. Parabol 
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 chia hình tròn có tâm tại gốc tọa độ, bán kính 
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 thành 2 phần, tỉ số diện tích của chúng thuộc khoảng nào
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Câu 8. Một vật chuyển động với vận tốc v(t) (m/s) có gia tốc 
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. Vận tốc ban đầu của vật là 6 (m/s). Hỏi vận tốc của vật sau 10s là bao nhiêu?

A. 3ln11 + 6
B. 2ln11 + 6
C. 3ln11 - 6
D. 3ln6 + 6

Câu 9. Nguyên hàm của hàm số 
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Câu 10. F(x) là một nguyên hàm của 
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và F(1) = 0. Giá trị F(2) bằng
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Câu 11. Tìm nguyên hàm của hàm số 
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Câu 12. Biết 
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. Đặt 
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, khi đó I được viết thành
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Câu 13. Kết quả tích phân 
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 có dạng 
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 với a, b là các số hữu tỷ. Giá trị của tích 
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 bằng

A. 3
B. 1
C. 0
D. -3
Câu 14. Tính mô đun của số phức 
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Câu 15. Cho số phức 
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 thoả mãn 
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. Biết rằng tập hợp các điểm biểu diễn số phức 
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  trong mặt phẳng phức là một đường tròn. Tính diện tích S của đường tròn.

A. 
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B. S = 3π
C. S = 6π
D. S = 9π

Câu 16. Số phức 
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 có điểm biểu diễn là

A. (2; 3)
B. (-2; -3)
C. (2; -3)
D. (-2; 3)
Câu 17. Gọi z1, z2 là hai nghiệm phức của phương trình 
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. Giá trị của biểu thức 
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A. 15
B. 17
C. 19
D. 20
Câu 18. Số phức z = 
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Câu 19. Cho số phức z thỏa mãn 
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. Xác định phần thực và phần ảo của z

A. Phần thực – 2; Phần ảo 5i
B. Phần thực – 2; Phần ảo 5
C. Phần thực – 2; Phần ảo 3
D. Phần thực – 3; Phần ảo 5i
Câu 20. Trong mp tọa độ Oxy, tìm tập hợp điểm biểu diễn các số phức z thỏa mãn 
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A. Tập hợp các điểm biểu diễn các số phức z là đường tròn tâm I(2; –1), bán kính R =
[image: image76.wmf]2

.
B. Tập hợp các điểm biểu diễn các số phức z là đường tròn tâm I(0; 1), bán kính R =
[image: image77.wmf]3

.
C. Tập hợp các điểm biểu diễn các số phức z là đường tròn tâm I(0; –1), bán kính R =
[image: image78.wmf]3
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D. Tập hợp các điểm biểu diễn các số phức z là đường tròn tâm I(0; –1), bán kính R =
[image: image79.wmf]2

.
Câu 21. Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, gọi M là điểm biểu diễn cho số phức 
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; M’ là điểm biểu diễn cho số phức 
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. Tính diện tích 
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Câu 22. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz , cho hai điểm A(1; –1; 2), B(2; 0; 1) và mặt phẳng (P). x + 2y – 2z – 5 = 0. Tìm tọa độ giao điểm I của đường thẳng AB và mặt phẳng (P).

A. I(–2; –6; 8)
B. I (–1; –3; 4)
C. I(3; 1; 0)
D. I(0; 2; –1)
Câu 23. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho điểm A(1; 1; 1) và đường thẳng 
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. Tọa độ hình chiếu vuông góc của A lên đường thẳng d là

A. (2; –3; –1)
B. (2; 3; 1)
C. (2; –3; 1)
D. (–2; 3; 1)

Câu 24. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho hình bình hành ABDC với A(1; 2; 1), B(1; 1; 0),

C(1; 0; 2). Tọa độ đỉnh D là

A. (1; –1; 1)
B. (1; 1; 3)
C. (1; –1; 3)
D. (–1; 1; 1)
Câu 25. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho các điểm A(1; 2; 3), B(3; 2; 1). Gọi M là điểm thuộc mặt phẳng Oxy. Tọa độ của M để P = |
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| đạt giá trị nhỏ nhất là

A. (1; 2; 1)
B. (1; 1; 0)
C. (2; 1; 0)
D. (2; 2; 0)
Câu 26. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho tứ diện ABCD có các điểm A(0; 1; 0), B(0; 1; 1), C(2; 1; 1), D(1; 2; 1). Thể tích của tứ diện ABCD bằng

A. 
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Câu 27. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, gọi (P) là mặt phẳng đi qua G(1; 2; –1) và cắt Ox, Oy, Oz lần lượt tại A, B, C sao cho G là trọng tâm của tam giác ABC. Viết phương trình mặt phẳng (P).

A. (P). x + 2y – z – 4 = 0
B. (P). 2x + y – 2z – 2 = 0
C. (P). x + 2y – z – 2 = 0
D. (P). 2x + y – 2z – 6 = 0
Câu 28. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho đường thẳng ∆ đi qua điểm M(2; 0; -1) và có vectơ chỉ phương 
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Câu 29. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, mặt cầu (S) có tâm I(-1; 2; 1) và tiếp xúc với mặt phẳng 
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Câu 30. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, mặt phẳng chứa 2 điểm A(1; 0; 1) và B(-1; 2; 2) và song song với trục Ox có phương trình là

A. x + 2z – 3 = 0
B. y – 2z + 2 = 0
C. 2y – z + 1 = 0
D. x + y – z = 0
Câu 31. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho mặt cầu (S) tâm I bán kính R và có phương trình 
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. Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào đúng

A. 
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Câu 32. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, giao điểm M của đường thẳng 
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A. M(3; -1; 0)
B. M(0; 2; -4)
C. M(6; -4; 3)
D. M(1; 4; -2)
Câu 33. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho đường thẳng 
[image: image114.wmf]12
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. Tìm tọa độ điểm M có tọa độ âm thuộc d sao cho khoảng cách từ M đến (P) bằng 2.

A. 
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Câu 34. Trong không gian Oxyz cho A(0; 1; 0), B(2; 2; 2), C(-2; 3; 1) và đuờng thẳng 
[image: image120.wmf]123
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. Tìm điểm M thuộc đường thẳng d để thể tích khối tứ diện MABC bằng 3.

A. 
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Câu 35. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho mặt cầu (S): 
[image: image125.wmf]222
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 và điểm A(2; 2; 2). Điểm B thay đổi trên mặt cầu (S). Diện tích của tam giác OAB có giá trị lớn nhất là

A. 1(đvdt)
B. 2(đvdt)
C. 
[image: image126.wmf]3

(đvdt)
D. 3(đvdt)
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Câu 1: Đáp án A
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Câu 2: Đáp án B
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Câu 3: Đáp án A
Gọi 
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Câu 4: Đáp án C
Xét: 
[image: image132.wmf]2

1

2

2

x

xx

x

=

é

-=Û

ê

=-

ë

 

Diện tích hình phẳng là: 
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Câu 5: Đáp án B
Câu 6: Đáp án A 

Xét: 
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Thể tích vật thể tròn xoay là: 
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Câu 7: Đáp án A
Phương trình đường tròn tâm O bán kính 
[image: image136.wmf]22

 là: 
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Ta có: 
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Câu 8: Đáp án A
Nguyên hàm của gia tốc chính là vận tốc nên: 

[image: image140.wmf]3
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Vậy vận tốc của vật sau 10s là: 
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Câu 9: Đáp án D
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Câu 10: Đáp án A
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Câu 11: Đáp án B
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Câu 12: Đáp án C
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Câu 13: Đáp án D
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Câu 14: Đáp án A
Giả sử 
[image: image147.wmf](
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Câu 15: Đáp án B
Giả sử 
[image: image149.wmf](
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Do đó đường tròn có bán kinh là  
[image: image151.wmf]3

 

Vậy diện tích hình tròn là: 
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Câu 16: Đáp án C
Câu 17: Đáp án D
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Câu 18: Đáp án A

[image: image155.wmf]1613517

171717

ziz

=-Þ=

 
Câu 19: Đáp án B
Giả sử 
[image: image156.wmf](
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Câu 20: Đáp án D
Giả sử 
[image: image158.wmf](
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Câu 21: Đáp án A
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M(3; -4), 
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Câu 22: Đáp án C
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Phương trình tham số của AB: 
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Gọi 
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Câu 23: Đáp án C
Gọi 
[image: image167.wmf](64;2;12)
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Ta có: 
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Câu 24: Đáp án A
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Phương trình của CD: 
[image: image171.wmf]1

2

x

yt

zt

=

ì

ï

=-

í

ï

=-

î

 

Giả sử
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Hoặc 
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Câu 25: Đáp án D
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Vậy P nhỏ nhất khi a = 2 và b = 2 
[image: image177.wmf](2;2;0)
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Câu 26: Đáp án B
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Câu 27: Đáp án D

[image: image179.wmf](;0;0),(0;;0),(0;0;)

AaBbCc

 

[image: image180.wmf]1

3

3

26

3

3

1

3

a

a

b

b

c

c

ì

=

ï

=

ì

ï

ïï

Þ=Û=

íí

ïï

=-

î

ï

=-

ï

î

 


[image: image181.wmf](3;6;0),(3;0;3)
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Chọn 
[image: image182.wmf](2;1;2)
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 làm vecto pháp tuyến

Phương trình của (P) là: 
[image: image183.wmf]2260
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Câu 28: Đáp án C
Chọn vecto 
[image: image184.wmf]1
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 làm vecto chỉ phương
Phương trình là: 
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Câu 29: Đáp án B
Mặt cầu có bán kính: 
[image: image186.wmf](,())3
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Phương trình mặt cầu: 
[image: image187.wmf]222

(1)(2)(1)9

xyz

++-+-=

 
Câu 30: Đáp án B
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Phương trình mặt phẳng là: 
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Câu 31: Đáp án B
Phương trình 
[image: image190.wmf]2
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Câu 32: Đáp án A
Phương trình tham số của d: 
[image: image191.wmf]3
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Giả sử 
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Câu 33: Đáp án B
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[image: image194.wmf]1(1;3;5)
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Câu 34: Đáp án A
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Câu 35: Đáp án D
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Gọi I(1;1;1) là tâm mặt cầu (S)

Ta có: A và gốc tọa độ O cùng thuộc mặt cầu (S) và I chính là trung điểm của AO
Diện tích tam giác OAB là: 
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Diện tích OAB lớn nhất khi 
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Khi đó diện tích ABO là: 
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